
ПРОТОКОЛ М.) 26

засідання комісії з проведення відбору кандидатів на посади фахівців із
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб при Одеській

районній державній (військовій) адміністрації
Шськівську територіальну громаду Одеського району Одеської області

30 червня 2025 року м. Одеса, просп. Шевченка, 12

ПРИСУТНІ:
Заступник голови комісії: Ляшук Євген Всеволодович (Офлайн)
Секретар комісії: Шкурина Ніна Михайлівна (Офлайн)

Члени комісії:
]. Сокіл Олег Михайлович (онлайн)
2. Чорна Галина Григорівна (онлайн)
3. Гриб Валентина Адамівна (онлайн)
4. Чміль Іван Іванович (Офлайн)

Перемінний склад комісії:
]. Курко Тетяна Петрівна ( Офлайн)
2. Маренченко Олена Миколаївна (Офлайн)
З. Олєйнік Лариса Миколаївна (Офлайн)

Відсутні: Вишнякова Алла Михайлівна (голова комісії).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про проведення співбесіди Шмельової Марини Олександрівни,
кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у
комунальну установу «Центр надання соціальних послуг Яськівської сільської
ради».

1. СЛУХАЛИ: секретаря комісії Шкурину Н.М.. яка довела до відома членів
комісії інформацію про кандидата та надала на розгляд його заяву, резюме,
документи про освіту (диплом), результати попереднього тестування та
висновок психолога.

Шмельова Марина Олександрівна 1985 р.н., мешканка села Яськи
Одеського району Одеської області. Подала заяву на посаду фахівця із
супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб через Єдиний державний
реєстр ветеранів війни (Заява М9 10-06-00019369-25).

Згідно наданого резюме:
З 2002 року по 2003 рік навчалась в Одеському професійному ліцеї сфери

послуг, де здобула освіту за спеціальністю «Секретар-друкаркаж диплом
серія СК Ле 21902096, виданий 26.06.2003.



З 2005 року по 2010 рік навчалась у Одеському державному аграрному
університеті, де здобула освіту за спеціальністю «Менеджмент організацій»,
здобула кваліфікацію менеджера економіста, диплом серія СК М 39840249.
виданий 25.12.2010.

З 17 лютого по 27 березня 2025 року, пройшла курс підвищення
кваліфікації за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Цифрова
грамотність державного службовця органів прокуратури» в Тренінговому
центрі прокурорів України

Досвід роботи:
З 26.04.2004 року по 02.02.2005 року працювала працювала друкаркою

Біляївської міжрайонної прокуратури Одеської області.
З 02.02.2005 року по 19.11.2012 року працювала оператором

комп”ютерного набору набору Біляївської міжрайонної прокуратури Одеської
області.

З 19] 1.2012 року по 15.12.2015 року займала посаду головного
спеціаліста з питань захисту державних таємниць Біляївської міжрайонної
прокуратури Одеської області.

3 15.12.2015 року по 13.06.2016 року займала посаду спеціаліста другої
категорії Іллічівської міської прокуратури Одеської області.

З 13.06.2016 року по 24.05.2021 року займала посаду спеціаліста
Іллічівської місцевої ї місцевої прокуратури Одеської області.

З 25.05.2021 року по теперішній час займає посаду головного спеціаліста
з питань захисту державних таємниць Біляївської окружної прокуратури
Одеської області.

Члени комісії поставили питання:
1. Розкажіть про Ваш досвід роботи ?
2. Чому саме ВИ обрали цю Вакансію? Що Вас мотивує шоб

працевлаштуватися Фахівцем із супроводу ветеранів війни та демобілізованих
осіб?

3. Як Ви уявляєте роботу фахівця?
4. Якщо до Вас звернеться ветеран з юрИДичних питань, надання пільг.

допомоги. Які Ваші Дії?
5. Які програми підтримки ветеранів Вам відомі?
6. Якщо до органу місцевого самоврядування Вашої громади звернеться

агресивно налаштований ветеран з докорами, що він захищав усіх. доки кожен
виконував свої обов,язки на роботі в тиші і мирі. Чи зможете Ви приборкати
цей конфлікт?

8. Як Ви зрозумієте, що ветеран більше не потребує Вашої допомоги?
9. Де Ви будете знаходити інформацію для вирішення проблем

ветеранів?

Кандидат на посаду фахівця із супроводу ветеранів Війни і
демобілізованих осіб Шмельова М.О. надала відповіді на питання.



Провівши співбесіду Шмельової М. О., вивчивши подані до заявидокументи, взявши до уваги рекомендації психолога, проаналізувавшивідповіді на питання, члени комісії Дали загальну оцінку кандидату 649 балів,що означає "Високий рівень компетенцій".
Г ОЛОСУВАЛИ: "за" 8 "проти" () "утримались" 0
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Шмельову Марину Олександрівну допрацевлаштування на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни тадемобілізованих осіб у Комунальну установу «Центр надання соціальнихпослуг» Яськівської сільської ради.Секретарю комісії внести інформацію про прийняте рішення до Єдиногодержавного реєстру ветеранів війни та направити її на електронні адресиКомунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Яськівськоїсільської ради Одеського району Одеської області» та Шмельової М. О.

Заступник голови комісії:
Є.В. Ляшук

Секретар комісії:
Н.М. Шкурина



РІШЕННЯ де 41
комісії з проведення відбору кандидатів на посади фахівців із супроводуветеранів війни та демобілізованих осіб при Одеській районній державній

(військовій) адміністрації від 30.06.2025
у Яськівську територіальну громаду Одеського району Одеської області

(протокол М 26 від 30.06.2025)
На засіданні присутні 9 членів комісії з 11, брали участь у голосуванні 8 членівкомісії, за винятком секретаря комісії.

ПРИСУТНІ: Заступник голови комісії: Ляшук Євген Всеволодович
Секретар комісії: Шкурина Ніна Михайлівна
Члени комісії: Сокіл Олег Михайлович (онлайн). Чорна Галина Григорівна(онлайн), Гриб Валентина Адамівна (онлайн). Чміль Іван Іванович (Офлайн)
Перемінний склад комісії: Курко Тетяна Петрівна (Офлайн). Маренченко ОленаМиколаївна (Офлайн), Олєйнік Лариса Миколаївна (Офлайн)
Відсутні: Вишнякова Алла Михайлівна ( голова комісії).

Питання порядку денного: Про проведення співбесіди по відбору кандидата напосаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у комунальнуустанову «Центр надання соціальних послуг Яськівської сільської ради».
Члени комісії розглянули заяву кандидата Шмельової Марини Олександрівни.
результати попереднього тестування та висновок психолога. диплом. щопідтверджує освіту, результати попереднього тестування та висновок психолога.проаналізувавши відповіді на питання, члени комісії дали загальну оцінкукандидату 649 бали, "Високий рівень компетенції"

ГОЛОСУВАЛИ: "за" 8 "проти" 0 "утримались" 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Шмельову Марину Олександрівну дрЩЗЯЦЄВЛЗШТУВЗННЯ на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни тадемобілізованих осіб у Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг»Яськівської сільської ради.
Секретарю комісії внести інформацію про прийняте рішення до Єдиного

державного реєстру ветеранів війни та направити її на електронні адресиКомунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Яськівської сільської
ради Одеського району Одеської області» та ШмелЬовоїМ. О.
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Секретар комісії: Йїс'д !И Н.М. Шкурина


